

16 июня 2023 года. Здравствуй, лагерь!

Дети начали свой день с зарядки. Утренняя зарядка в лагере важна для физического развития воспитанников.



После вкусного завтрака дети посетили ДДЮТ «Орион», где показали кукольную сказку «Большой секрет». Ребята вернулись в лагерь с массой положительных эмоций.



После посещения «Ориона» у детей были кружки.

На музыкальном занятии ребята познакомились с инструментами шумового оркестра и сами стали участниками, музыкантами оркестра, играли на разных музыкальных инструментах, исполняли песни о лете.



Сегодня на кружке "Самоделкин" ребята сплели себе из резиночек брелки. У каждого получился свой яркий, интересный аксессуар.



На занятии «Юный художник» ребята рисовали «Подводный мир».



Вкусный обед.



Рисование мелками на асфальте развивает воображение, внимание, мышление, мелкую моторику, творческие способности, а самое главное, создает хорошее настроение, радость от собственных «шедевров».



Дети ушли домой с хорошим настроением!
До свидания, лагерь!